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Tobin, “Going Way beyond Accessibility with Universal Design for Learning” Keynote  

 

Participant Rating Results 

 

Attendance: 106         Respondents: 43 

 

1. This session’s information will be useful to me in my job. 

2. The description matched what I experienced in the session. 

3. The facilitator demonstrated good presentation skills. 

4. Over all, this was a good session. 
 

 
 

5. In a few words, share your over-all impression of this session. 

 

 Amazing! Impressive! 

 Awesome! 

 Awesome, thank you! 

 Awesome. Thanks! 

 Clear and passionate—great at getting people excited about accessibility. 

 Engaging presentation. Thank you! 

 Enjoyable, informative. 

 Enjoyed learning about tools. It would be great to see how we could use them w/our own courses. This—interactive session: 

great! 

 Entertaining, informative, clear, and easy to understand. Access vs. accessibility. Learner choices for access—time frame + 

format. 

 Excellent intro to UDL . . . I’m a complete newbie.  

 Excellent! 

 Excellent, thought-provoking presentation. 

 Great delivery + info! 

 Great job—thank you! 

 Great job—very information. 

 Great presentation. Love how Star Wars was injected into the topic. Lots of great tips to take home. 

 New perspective on accessibility and UD. Sensitive to faculty perspective. 

 Provided recommendations to getting the discussion going as well as approachable. Looking forward to implementing what I 

can. 

 Step by step—training goes a long way. 

 Thank you for simplifying the process of getting faculty comfortable with the concept of UDL. 

 Thanks for the info. Some id validation of what I already understand/some was new information. 

 Very good! 

 Very informative. Provided definition of terms and practical strategies for implementation. Thank you. 

 Very useful, gentle intro to UDL. Without any much knowledge of Star Wars—I got it. 
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